

Терпи - равнодушно бросила я и протянула руки к ее соскам. Я с силой сжала их, чувствуя как Танькино тело напряглось от боли. Я сжала сильнее. Танька сложилась пополам и сильно задрожала. Сквозь сжатые зубы раздался протяжный стон. Ее глаза были закрыты, из них ручьем текли слезы, она тяжело дышала. Мне доставляло огромное удовольствие видеть ее мучения. Я наклонилась и стала целовать в засос в ее слюнявый рот. Я оттягивала ее соски, сжимала, крутила и целуя ее я чувствовала как хрип ее боли переходит в мой рот и теряется где - то внутри меня. Я наслаждалась ее болью. С неохотой я оторвалась от нее. Танька сидела сгорбившись от боли, по ее лицу градом текли слезы. Пей - протянула я ей свой стакан. Стуча зубами она моментально выпила и пожаловалась - Ты правда как мужик, дерешься, титьки крутишь. Сейчас ты мне отсосешь как мужику - усмехнулась я. Ты что? - вытаращила на меня заплаканные глаза Танька - Я только хуй сосать умею. Не бойся, моя писька слаще любого члена - ласково погладила я ее по волосам. Я налила ей стакан. Сколько тебе платят за отсос? - поинтересовалась я. Не знаю - сказала Танька, они все деньги забирают, мне только вино наливают и ебут потом впятером. Я вынула из сумки двести рублей и протянула Таньке - Держи, вино и шмотки оставишь себе. Согласна? - Танька молча кивнула - Только научишь как, а то я ни разу не пробовала лесбиянничать. Так и сказала.

Я расхохоталась и обняла ее. Не пререживай, просто лижи и все - Я откинулась на спину и с наслаждением стащила юбку и трусы. Потом я аккуратно вытащила тампон и забросила в кусты. У тебя месячные? - растерянно спросила Танька. Да ладно тебе, ты что чистые члены в рот употребляешь? - лениво процедила я. Да всякие - Танька была в раздумье. Ну ладно - разъярилась я - давай назад деньги и проваливай. Не сердись - сдалась Танька. Я задрала ноги и придерживая их руками подставила Таньке свой грязный многострадальный зад. О боже, какое это было наслаждение когда ее шершавый язычок коснулся моей промежности. Это было как удар электрического тока. Я застонала от удовольствия. Попочку, сначала попочку - простонала я. Ее язычок завертелся в кружке моего ануса. Я представила как ее язык смывает сейчас все остатки моего вчерашнего кала, сместила руки на задницу и на максимум раздвинула оба полушария. Глубже - прохрипела я и напрягла анус, словно собралась какать и почувствовала как ее язык глубоко входит внутрь, очищая стенки.

Внезапно я не выдержала и громко пукнула. Танька закашлялась и обиженно сказала - Ты мне прямо в рот пернула. Вместо ответа я схватила ее за волосы и впечатала ее лицо в свое влагалище. Ее язык как наждак стал очищать поверхность моей дырочки. Какое это наслаждение чувствовать его внутри себя! Ее лицо провалилось в мое влагалище, я с силой сжала ноги от удовольствия. Танька задергалась, задыхаясь. Я отпустила ноги, схватила ее за волосы и потянула к себе. Ее рожица была перемазана кровью, из окровавленных губ свисала длинная кровавая слюна. У тебя кровь течет - прошептала она. Но я уже озверела от возбуждения. Рывком опрокинув ее на спину я впиалась поцелуем в ее рот. Мой рот наполнился ее слюнями с кровью. Я с жадностью глотала эту смесь, в ответ наполняя своей слюной Танькин рот. Мои руки безжалостно мяли ее великолепную грудь.

Опустив одну руку я вцепилась в ее густой лобок и стала грубо выдирать из него волосы. Танькин крик заполнил мое горло. Я с размаху воткнула четыре пальца в ее влагалище и тыкаясь острыми ногтями в ее матку стала как членом трахать ее. Через несколько секунд

Танькины ноги ослабли, она начала тихонько постанывать. Я оторвалась от ее губ и перевернувшись села своей писью ей на лицо. Не вынимая пальцев из ее влагилица я терлась своей писью о ее губы, чувствуя как ее язык жадно лижет мне промежность. В изнеможении я упала на ее живот и прижалась губами к ее клитору. От него жутко пахло мочей, но мне уже было не до запахов. Жадно нащупав губами и языком упругую пуговку я стала сосать его, с силой тыкая язычком. Танькино тело выгнулось. Двигая тазом, она искала клитором мой язычок, попутно обрабатывая своим языком мою писью. С трудом, разрывая Танькино влагилице я просунула в его теплое, склизкое чрево вторую руку. Теперь я работала двумя руками. Влагилице хлюпало и издавало неприличные звуки. Вынув одну руку, я рывком пихнула ее в Танькину жопу. Анус моментально раздвинулся, видать Танька прилично позанималась анальным сексом. Рука проскочила в теплую внутренность и уперлась в мягкую какашку. Надо было дать посрать девчонке перед сексом - с сожалением подумала я и погладила Танькино говно. Я осторожно вынула испачканную руку и вытерла ее о Танькину ляжку. Тем временем мой язычок доделывал свое дело, Танька бурно кончала. Она мычала сквозь зубы, ее ляжки и писья напряглись. Я сильнее заработала язычком. Она задергалась. Из ее раширившегося ануса показалась головка какашки. Я нажала пальцами на ее промежность, помогая девочке облегчиться. Толстое, длинное говно скатилось по ее заднице на землю. Танька прижала его широким задом и охнула. Тугая струя мочи ударила из ее писью мне в рот. Проглотив от неожиданности добрую порцию ее мочи я отвернула лицо. Моча лилась теперь на мои волосы, на ее живот и стекала на землю. Танька не шевелилась, казалось не дышала. Я что, обоссалась? - слышался ее слабый голос. Не только - пробормотала я, ощущая горечь во рту и изжогу от ее мочи. Я перевернулась и села. Все Танькино лицо было залито кровью. Даже узкая полоска зубов во рту были красными. Ты насала мне в рот - с укором сказала я - и еще у тебя жопа в говне, ты обоссалась от удовольствия. Танька устало махнула рукой - Налей еще. Я налила ей стакан вина. Как всегда залпом выпив она затихла. Я сидела, любуясь на ее красивое, обнаженное и грязное тело. Внезапно Танька захрапела. Ну вот, приехали - Подумала я. Надо было собираться. Я подобрала Танькину майку и намоча ее в минералке стала оттирать свое тело. Почистив перышки и натянув майку, трусы и джинсы я в последний раз посмотрела на Таньку. Она беззаботно спала, свернувшись калачиком. Кровь на ее лице засохла, широкий зад был измазан говном. Я погладила ее шикарную грудь. Она спала, как и ее хозяйка, только соски недовольно сморщились под моими пальцами. Прощай Танька! Прощай безвестная шлюха, ты доставила мне удовольствие, пусть день твой пройдет сегодня счастливо и безмятежно. На траве валялись деньги, которые я заплатила Таньке. Я подняла их и не найдя куда положить свернула трубочкой и осторожно засунула в Танькино скользкое влагилице. Поцеловав ее в красивые, с засохшей кровяной корочкой губы я взяла сумку и направилась в город. Куда? В баню конечно.